A 2014. évi Ybl-díjazottak laudációi


Gerencsér Judit:

Gerencsér Judit önálló tervei között kimagasló és egyben legnagyobb lélegzetű megépült épülete a makói Gimnázium és Tornacsarnok, mely tehetségét, biztos kezét, határozott formateremtő képességét, finom és elmélyült alkotókészségét mutatja. Az általa tervezett épületekben megmutatkozik bátor, szabad egyénisége és kitűnő tehetsége. Az építész szakma kiválósága eddigi életműve és emberi magatartása elismeréseként Ybl Miklós-díjban részesül.

Jánosi János:
Kiemelkedő és példaértékű építészeti tevékenységéért, melyet nem csak az épület, a település, a belsőépítészeti tervezés, hanem a főépítészi feladatok ellátása során, illetve az oktatás és a publicisztika területén is gyakorol, Jánosi János méltán érdemelte ki ezen rangos építészeti elismerést.


[bookmark: _GoBack]Kováts András:
Kováts András középület-tervezésben kifejtett munkásságának, oktatói, vezetői, szakmai közéleti szerepének elismeréseként Ybl Miklós-díjban részesül. Középületei elegánsak, kiemelkedő minőségűek, különösen a miskolci Kemény Dénes Uszoda és a Debreceni Kölcsey Központ épületei. A kiváló építész több díjazott országos tervpályázat szerzője és aktívan részt vesz a fiatalok szakmai nevelésében is.

Pottyondy Péter:

Magyarország építészeti értékeinek megőrzéséért a kultúra, az egyház, a sport és az oktatás területén, valamint egyéb jelentős középületek, mint a Budapest Sportaréna, a Várkert Bazár, a Palazzo Dorottya, a Budapest II. Fillér utca 140. Óvoda tervezési, felújítási és átalakítási munkáiért méltán részesülhet Ybl Miklós-díjban.

Potzner Ferenc:
Budapest főváros építészeti értékeinek megőrzéséért, a kulturálisan is jelentős középületek, mint a Zeneakadémia, a Fejér Megyei Levéltár és a Várkert Bazár rekonstrukciós terveiért folytatott áldozatkész munkásságáért, valamint kimagasló építészeti alkotó tevékenységének elismeréséül Ybl-díjban részesül. 


Szalay Tihamér:

Szalay Tihamér munkássága sokoldalú, biztos kézzel alkot a műemlék-felújítások, a követségi épületek, a középületek és a lakóházak tervezésénél is. Tevékenysége széles skálán mozog, munkáit mindig a hely szellemének figyelembevétele, a meglévő értékek megmutatása, s a modern építészet eredményeinek egyedi ízű és változatos alkalmazása jellemzi. Több évtizedes magas színvonalú építészeti munkásságáért Ybl-díjban részesül.


Szegő György:

Szegő György sokoldalú munkássága az építész szakma társadalmi elismertetésében rendkívüli és hiánypótló. A „Magyar Építőművészet” című folyóirat főszerkesztőjeként feladatául tűzte ki a művészet és a tudomány határterületeinek ismeretterjesztői célú küldetését. Alkotó-tervező, építész-belsőépítész teljesítményére, valamint építészetelméleti-publicisztikai tevékenységére tekintettel Szegő György Ybl Miklós-díjban részesül. 


Szuromi Imre:

Szuromi Imre életművének nagy része Szentendréhez kötődik, mely város mai arculatához a kiváló építész nagymértékben hozzájárul. Négy évtizedes töretlen szakmai elhivatottságát és profizmusát, helyhez kötődő elkötelezettségét, épületeinek intuitív gazdagságát figyelembe véve, Szuromi Imre méltán részesülhet Ybl Miklós-díjban. 


Szűcs Endre:

A Balaton-felvidék hagyományos építészetének megújítása, a műemlékvédelem területén elsősorban a népi építészeti értékek dokumentálása és megmentése, valamint a 19 – 20. századi magyar építészet világszínvonalú üveges munkáinak kutatása során végzett kiemelkedő tevékenységéért Ybl-díjban részesül. 




